



Вступил в законную силу приговор суда в отношении местного жителя, допустившего столкновение водных транспортных средств

В результате произошедшего скончался мужчина, управлявший катамараном

Собранные следственным отделом по городу Энгельсу следственного управления Следственного комитета по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения 4 июня 2010 года обвинительного приговора 41-летнему Александру Ковалеру. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 2 августа 2009 года в акватории Волгоградского водохранилища в Энгельском районе Саратовской области Ковалеров, управляя принадлежащей ему моторной лодкой марки «Кросвинд 175», нарушая требования Правил пользования маломерными судами на водных объектах РФ, не уступил дорогу движущемуся катамарану марки «Скат». В результате столкновения водных транспортных средств мужчина, управлявший катамараном, получил травмы, не совместимые с жизнью. После совершения преступления Ковалеров с места происшествия скрылся.

Энгельским районным судом Саратовской области ему было назначено наказание в виде 1 года 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. В настоящее время приговор суда вступил в законную силу.

18 Августа 2010

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/812461>